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AEPAL FALLA LOS PREMIOS “TONEL Y BARRENA”

La Asociación Española de Pilotos de Aeronaves Ligeras, otorga los Premios Tonel y Barrena: como reconocimiento a la labor realizada en el mundo de la aviación ligera, el uno y como acicate para mejorar el otro.
Este año el premio “Tonel” ha recaído en el programa televisivo “Caminos en el aire”, concretamente en su creador, el valenciano José Gavidia que desde el 2006 Viene realizándolo con medios propios. La producción íntegra puede verse  a través de la web de AEPAL.
El premio “Barrena” ha sido otorgado a la Dirección General de Aviación Civil por el descontento masivo de los administrados de la aviación ligera.

Se han concedido dos menciones de honor, una a Fernando Roselló, por su reciente hazaña al batir record mundial de distancia en autogiro en la travesía Rota-Canarias y otra a Kiko Gil por toda una vida dedicada a la aviación, como profesional y como deportista.

 Señala Garrido, presidente de AEPAL que “la experiencia de Kike ha sido fundamental para que la Vuelta Ibérica realice su etapa prólogo en el continente Africano por primera vez”.
Los premios y menciones serán entregados el día de la concentración de la XVIII Vuelta Ibérica, el sábado 2 de agosto, durante una cena de convivencia en Jerez de la Frontera. Al día siguiente, los pilotos partirán a una ruta por España Portugal y Marruecos de más de 3.000 kilómetros.
AEPAL

Asociación Española de Pilotos de Aeronaves ligeras.

AEPAL, es una asociación deportiva sin ánimo de lucro. Su objetivo es servir de punto de encuentro de todos los amantes de la aviación ligera, desde la aeronave más simple a la más sofisticada.

AEPAL nació en el año 2001, desde la comunidad global de Internet, lo que marca desde el principio su total independencia de intereses, marcas, ideas o tendencias prefijadas. En AEPAL, pues,  tienen cabida todo tipo de interlocutores, ideas y tendencias.  

En base a ello,  en el año 2008 nos hemos actualizado desde el nombre inicial de la asociación (AEPUL) para dar cabida a todos los amantes de la aviación que utilizan el cielo con aeronaves ligeras: paramotores, globos, avionetas, veleros y, por supuesto, ultraligeros desde los de tubo y tela hasta los de última generación, convirtiéndonos en AEPAL.

En la actualidad, AEPAL cuenta con más de 1.500 socios,  los que nos acredita como una asociación fuerte y representativa en el mundo de la aviación. Esto nos ha permitido logros tan importantes como negociar muy favorablemente con las compañías de seguros o servir de interlocutor frente a las administraciones que regulan este colectivo en auge.

Cada año AEPAL organiza numerosas actividades. Cabe destacar las novedosas “Jornadas de Seguridad en Vuelo” y el ya clásico evento de la aviación en España: la VUELTA IBÉRICA, que en este año cumple su decimoctava edición.
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